

История этого уникального словаря началась в середине прошлого века. В 1951 году было составлено и издано небольшое пособие для работников радио. Его назвали просто – «В помощь диктору». Словарик оказался очень полезным, так как фиксировал трудные случаи постановки ударения. Он создавался на основе картотеки дикторской группы Центрального радиовещания. Руководил этой работой член-корреспондент Академии наук СССР выдающийся лингвист Дмитрий Николаевич Ушаков. Потом консультантом дикторской группы стал известный ученый Сергей Иванович Ожегов, позже взял над книгой шефство профессор Дитмар Эльяшевич Розенталь.

1960-й, 1967-й, 1984-й ... Словарь рос, хорошел, менялся по велению времени. Пришлось изменить и его название. «Словарь ударений для работников радио и телевидения» - с 1960 года это сочетание слов известно многим. Он многократно переиздавался (к 2001 году выдержал десять изданий (под различными названиями, с постоянным внесением изменений и дополнений)).



Автор книги - Майя Владимировна Зарва (известный лингвист, кандидат филологических наук, доцент МГУ, специалист в области практической орфоэпии русского языка) проделали большую работу, готовя этот Словарь. Настоящее издание представляет собой значительно переработанный и дополненный словарь, заметно увеличился его словник, в него включено большое количество современных терминов из области экономики, политики, техники, бизнеса, банковского дела, медицины, спорта, программирования, информационных технологий, истории религии. В словаре появились иллюстрации к большому количеству лексических единиц. Отражены трудные случаи постановки ударения, что составляет его особую ценность. Сейчас **«Словарь ударений русского языка : 50000 трудных**